VIHCTPYKLUMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. CHATb WTATHbIA NN1ACTUKOBLIN MbINBHUK.

2. Ocnabutb 6onTel KpenneHua dankn paguatopa K pame.

3. YcTaHOBUTb KpenéxXHYIo NnaHKy 3alluTbl A, BCTaBUB €€ noj
MepenHIoK NNacTUKOBYO OKY Tak, YToObI Nasbl MraHky BOLNK
B ocnabneHHble BoNThI.

4. 3aTtaHyTb bonTbl KpenneHusa danky 1 NOATAHYTb LWTaTHbIMK
BonTtamu nnacTuk.

5. YcTaHOBUTE KpenéxHble niaHky Nel ¢ BBEPHYTBIMU B HUX
bontamn M10x30 B Banky nepegHero MocTa.

6. OcHoBaHue 3aWnTbl B HageTb Ha ycTaHOBMNEHHbIE OONThI, a
nepeaHK YacTb Npukpennuts bontamu M10x20 K KpenéxHon
nnaHke A.

7. Bce Touku KpenneHus 3aTtaHyTb.

ALF1710st

Peugeot Partner Tepee ['on Beinycka: 2008-2018 O06vém asuratena: 1.6

Komnnemyrou.me Kon-Bo
Bont M10x20 3wt
Bont M10x25(30) 2 WT.
LWainba 10 5wt
KpenéxHasa nnaHka Nel 2 WT.
KpenéxHas nnaHka sawuTbl A 1 WwT.

R T
=y 4 . - ¢
_Q; - ———C §

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHbix GonToB Macnom 1Unu apyroi

KOHCBDBBL{MOHHOI}'I HNOKOCTBHO
JononuutensHasa nudopMauma Ha ouumansHom caite: Www.alfeco.ru

3awmTa Kaptepa n Kl

MIOX20

Bec sawuTol: 9.6 Kr

Bec komnnekTauum: 2.3 Kr
Pa3mep 3awwunTel: 1019x804x50
MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTBI M3 CTANWM K ANKOMWHIAA




